

欧派家居:引领绿色高端新生活

实习记者 胡雪琳

目前,家居行业市场呈现多元化发展模式。从过去简单的单品类定制,发展到今天全屋定制,“大家居”时代已经成为当下的主流。作为文登家居行业的龙头企业欧派家居大商场以实现“一体化设计、一站式选材、全方位搞定”的整体家居设计与服务,顺应顾客需求,专为消费者解决“装修恐惧症”,定制个性化家居环境。

今年,文登欧派家居商场立足实际,根据顾客不同层次的需求特推出8-15万元的整体家居套餐,包含基础装修项目以及整体橱柜、衣柜、木门、卫浴、壁纸等大件设施,同时还引进芝华仕沙发、帝王洁具、卡路福软床、布老虎窗帘、晾霸电动晾衣机等高端品牌。并以专业化的团队,管家式的服务为消费者打造绿色、健康、环保家居的新模式。

8-15万打造

低碳、环保引领新生活

提及全屋装修,估计许多人会“谈虎色变”,“累”、“麻烦”是不少准备或正在装修的人的真实写照,不断地跑市场,货比三家地选购建材,然后选择装修公司确定方案,接着又要三天两头

到现场跟进施工,最后还要进行工程验收,配置家具、软装等,耗费大量时间和精力,疲于奔波却往往得不到想要的设计和服务,长此以往,逐渐催生了人们对装修的恐惧心态。

文登欧派家居商场立足实际,始终坚持与时俱进,迎合市场需要,引领行业标杆。自成立以来,一直坚持高端服务和定制领域,致力于为消费者提供高品质、快乐、舒适的健康环境,打造的独一无二的家。

“我们时刻关注消费者的感受,充分考虑他们的实际情况。随着社会快速发展,80、90后已逐渐成为建材市场消费的核心,而当下消费模式的转变也让更多人开始追逐家装个性化,同时兼具省心又省力。为此我们特地推出8-15万家装套餐,来满足消费者不同需求。”文登欧派家居负责人表示。

据了解,此次套餐配套设施包含了整体橱柜、衣柜、鞋柜、书柜、电视柜、木门、瓷砖以及整体卫浴,还有集成吊顶、开关插座、理石铺贴、水电改造、瓦工、木工、腻子、防水处理、家政等装修项目,除了这些实物,套餐里还包括专业设计、安

装、工程监理、和售后,同时还兼具“软装饰”服务。

“无需挑花眼,最好的全部在这里。欧派大家居商场提供的都是实力雄厚的大品牌产品,这些产品品质精良,工艺精湛,用材优异,并且健康、环保、零污染。”市民王先生说到,打算在年后装修房子他特地来欧派家居选择产品,当得知欧派家居推出8-15万元家装套餐时惊喜不已,在他看来,欧派产品不仅质量有保障,价格还优惠,在这里消费者既可以享受一站式购物体验,同时还可以根据自己的需求“量身定制”,不用东奔西跑比价格,比产品让装修一步到位。

一站式解决

让你轻轻松松拥有家

欧派全屋定制核心就是“一家搞定”,文登欧派家居商场通过整合欧派各品类、各种优质配套产品和服务资源,以设计为核心,为消费者提供一站式家居整体解决方案与“全程无忧”的管家式服务。真正实现一体化设计、一站式挑选、全放位服务,让消费者可以轻松定制一个家,实现拎包入住的梦想。

同时,文登欧派家居商场还拥有一批专业化的团队,无论设计还是产品理念,都是匠心独运。运用当下流行的时尚元素,根据不同家庭及用户的生活习惯,为顾客送上精心制作。“我们一直坚持以用户的需求为着力点来设计风格,给顾客最好的体验减少他们的装修恐惧,并简化装修流程,为顾客提供私人订制服务。”文登欧派家居商场负责人表示。

不仅如此,文登欧派家居商场还不断增加服务等产品附加值,把品牌战略向服务战略转型,把顾客满意奉为第一追求,除了提供优质的产品保障还提供无忧

的服务。无论从售前、售中还是售后都有专人跟进负责。并且在装修过程中,聘请优秀的监理,现场跟进,保证每一处施工都能按照设计师的想法顺利完成,确保让消费者满意。在装修后,还提供定期维护服务。

从橱柜到衣柜,到高端的全屋定制,再到全屋定制MALL,文登欧派家居商场不断提升品质,充分挖掘客户需求,真正实现了让产品说话。对于未来,商场负责人表示将继续为消费者提供更为合理的价格和“一站式搞定”的服务,引领绿色高端新生活。



OPPEIN 欧派+

要装修 找欧派

8-15万 (100M²) 拎包入住

地址:文山东路 峰山南 电话:18906317711

